

有绿色环保、红色慰问、文艺“大餐” 给生活多点花样 志愿服务被点赞

国基路街道绿色环保志愿服务进社区

本报讯 为引导和促进文明行为,提升公民道德素质和社会文明水平,推进城区文明建设,深化践行绿色环保理念志愿服务,国基路街道走进社区为居民发放《郑州市文明行为促进条例》,讲解绿色低碳环保理念。

这次活动通过走进社区,向社区居民开展绿色低碳、健康生态宣讲活动、为居民发放《郑州市文明行为促进条例》,引导社区居民自觉践行爱粮节粮、拒绝野生动物制品、珍惜水电能源、使用环保用品、科学垃圾分类、绿色低碳出行等环保理念。
记者 鲁慧 通讯员 张政霞 文/图



宏康社区 志愿服务改善居民居住环境

本报讯 为进一步为社区居民提供良好的居住环境,宏康社区联合社区物业公司及志愿者近日开展了环境卫生大整治志愿服务活动,带动居民树立“社区是我家、美化靠大家”的理念,营造干

净、整洁、文明、有序的环境卫生。当天,共计20余人对辖区内未交付的宏安路进行了卫生整治清扫。大家都表现出了极大的劳动热情,分工明确、相互协作,形成了人人参与的积极整

改氛围。此次行动共清理生活垃圾、死角垃圾、杂物等3车,通过此次环境整治,宏安路环境卫生得到明显改善。
记者 鲁慧 通讯员 任蕾

21世纪社区 文艺演出志愿服务受捧

本报讯 为了丰富社区居民的精神文化生活,增进社区居民之间的文化交流,营造良好的社区文化氛围,近日,21世纪社区联合国基路国舞飞扬艺术团开展“红色文艺轻骑兵”送文化进基层文艺演出活

动,为社区居民呈现了一场精彩的文艺“大餐”。一曲欢乐的开场舞拉开了演出的序幕,现场的氛围热烈欢快,随后,混声合唱、藏族舞蹈、豫剧、萨克斯管独奏等独具特色的表演为社区居民们献上了精

彩的视听盛宴。本次演出活动充分展现了社区居民文化生活的多样性和新面貌。让社区居民感受到了红色基因文化艺术的魅力,充实丰富了居民们的娱乐生活。
记者 鲁慧 通讯员 安金霞

新田社区 “全城清洁 美化家园”

本报讯 为创建一个舒适整洁的生活环境,近日,新田社区组织志愿者在花都莲郡开展了“全城清洁 美化家园”活动。

活动中,志愿者们团结协作,干得热火朝天,汗流浃背,大家认真修剪着花草树木。经过大家的辛勤劳动,原本杂乱的绿

化区变得洁净美丽。此次活动,给居民营造了一个舒适美观的生活和居住环境。
记者 鲁慧 通讯员 郑随通

琥珀名城社区 志愿服务普及法律知识

本报讯 为构建和谐社区,增强辖区居民法律意识,提高居民依法维护自己合法权益的能力,近日,琥珀名城社区联合国基路司法所所在琥珀名城美术馆活动广场开展法律法规、普法宣传活动。

活动中,志愿者们向社区群众宣传有关法律法规基本知识,营造社区法治氛围。现场通过发放宣传材料、填写法律类调查问卷等方式让居民了解法律法规,并设立法律咨询台提供法律咨询

服务,面对面地为居民答疑解惑。通过这次活动,引导居民自觉运用法律来解决问题,努力在全社会营造自觉学法、知法、懂法、守法、用法的良好氛围。
记者 鲁慧 通讯员 杨笑莹

国基社区 慰问辖区党员 传递红色温暖

本报讯 近日,国基社区党支部联合邻社工组织党员志愿者来到辖区老党员张立生家里开展传递红色温暖活动,向老党员送上党组织的关怀祝福。

党员志愿者们带着慰问品来到张立生家,还有社区为其发放的帮扶明白卡送到老人家。大家围着张老师唠起了家常,党员志愿者仔细询问了老人的生活及健康状况,叮嘱她一定要保重身体,有困难找社区。交流中,通过倾听老党员的亲身经历,回顾了艰苦条件下党组织的凝聚力和战斗力,党员们的所思、所想及所为,让社区党员、志愿者受到了一次直观的党性、党史教育,既增强了对新中国建设

史的了解,又增强了基层党组织的凝聚力。通过走访慰问活动,国基社区党支部将党组织对老党员的问候、关心和爱护送到了老党员家中,把党的惦念送进老党员心中,让老党员深切感受到来自党组织的关心和呵护。
记者 鲁慧 通讯员 曹月

康苑居社区 “给生活一点花样”



本报讯 为缓解社区女性在工作生活中的压力,提升自我减压能力,同时通过学习手工制作给平淡的生活带来一点花样,近日,康苑居社区联合玖久社工为辖区妇女开展了一个“给生活一点花样”妇女减压花艺活动。

活动共四节,内容包含:手工折纸花束、丝网花束、皱

纹纸花束、丝带玫瑰花束的制作,大家在社工的引导下,倾诉了最近生活、工作上的压力,组员之间互相交流减压小技巧以及处理问题的方法建议。组员在手工制作花束的过程中,不断地提出自己的想法思路,发挥自己的创意,愉悦了身心。
记者 鲁慧 通讯员 孙璠 文/图

琥珀名城社区 舞台艺术进社区 家门口看杂技



本报讯 “听说今天上午有杂技表演,带着孩子一大早就过来啦!”家住琥珀名城社区国宾中心的刘女士说。5月23日上午,2021年郑州市“舞台艺术进乡村进社区”演出活动在国基路街道琥珀名城社区文体广场拉开序幕。按照今年疫情防控的相关要求,社区还增设了“疫情防控服务台”、“有害”标志垃圾桶等疫情防控物品。

演出内容包含《女子柔术》《男孩草帽》《快乐酒吧》等十几个杂技节目。杂技演员们使出浑身解数,完美配合,完成一个个高难度动作,为辖区群众充

分展示了他们高超的技巧,精彩纷呈的表演赢得了全场观众的热烈掌声。“舞台艺术进乡村进社区”活动的举行,旨在反映新时代、新气象、新风尚,丰富繁荣广大人民群众的精神文化生活。看完表演的小朋友意犹未尽地拉着演员们说道:“叔叔,你们以后多来表演好不好,真是太棒了!”活动的开展,促进了邻里和谐,同时也为国基路街道“创文”工作的开展起到了良好的推动和宣传作用。
记者 鲁慧 通讯员 沙腾飞 杨笑莹 文/图